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                                      PROTOKÓŁ  NR  XLVII/2014 

                                      z sesji Rady Gminy w Kadzidle 

                         Która odbyła się w dniu 25 lipca 2014  roku o godz. 9oo 

                         w lokalu  Urzędu Gminy ( sala narad )  w Kadzidle  

 

 

Obradom przewodniczył – Przewodniczący  Rady Gminy w Kadzidle – radny 

Stanisław Kur 

Na stan rady ( 14 radych ), obecnych ( 11 ) radnych 

Porządek obrad 

1. Otwarcie obrad 

2. Wybór sekretarza obrad 

3. Przyjęcie porządku obrad sesji 

4. Przyjęcie protokołu z XLV i XLVI  Sesji Rady Gminy 

5. Podjęcie uchwał w sprawach: 

    a) uchwalenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kadzidło w części dotyczącej obrębów ewidencyjnych 

Chudek i Gleba 

    b) uchwalenie zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania 

przestrzennego gminy Kadzidło 

   c) tryb udzielenia i rozliczania dotacji dla szkół i placówek oświatowych 

niepublicznych oraz publicznych prowadzonych przez inny niż jednostka 

samorządu terytorialnego 

  d) nabycia nieruchomości w Brzozówce 

  e) nabycia nieruchomości w Chudku 

  f) nabycia nieruchomości w Strzałkach 

  g) zamiany działek gruntów w Brzozówce 

  h) zamiany działek gruntów w Brzozówce 

  i) Statutu Gminy Kadzidło 

  j) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia wieloletniej Prognozy 

 k) zmiany  uchwały budżetowej Gminy Kadzidło na 2014 r 

6. Sprawozdanie Wójta o pracach w okresie międzysesyjnym 

7.Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach podejmowanych w 

okresie międzysesyjnym. 

8. Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy za II kwartał 2014 r 

9.Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli kompleksowej dokonanej w 

Zespole Szkół im. Ks. Jerzego Popiełuszki w Wachu, Zespole Placówek 

Oświatowych im. Papieża Jana Pawła II w Dylewie, Zespole Placówek 

Oświatowych im. Kardynała Stefana  Wyszyńskiego w Kadzidle, w Publicznym 

Gimnazjum im. Gen. Aleksandra Krzyżanowskiego „Wilka” w Kadzidle, 

Zespole Szkół im. Ks. Jana Twardowskiego w Chudku. 

10.Interpelacje i zapytania. 

 11.. Zakończenie obrad sesji.                                                                              
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                                               PKT.  1 

 

Przewodniczący dokonał otwarcia obrad XLVII  sesji Rady Gminy w Kadzidle. 

Powitał  Wójta, Sekretarz, Skarbnik, radnych, sołtysów oraz pozostałych 

uczestników sesji.  

Następnie stwierdził stan quorum, co pozwala na prawomocne obrady i 

podejmowanie uchwał w sprawach. 

Lista obecności radych, sołtysów   i zaproszonych gości stanowią załączniki Nr 

1, 2 i 3 do niniejszego protokołu. 

 

                                             Pkt. 2 

 

      Następnie przewodniczący  zwrócił się do rady o zgłaszanie kandydatów na 

sekretarza dzisiejszych obrad. 

Na  sekretarza  obrad przewodniczący zgłosił radnego Jana Kaczyńskiego, który  

wyraził zgodę. 

Innych kandydatur  nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie, kto jest za tym, żeby na 

sekretarza dzisiejszych obrad wybrać radnego  Jana Kaczyńskiego  . 

Rada w Obecności 11 radnych, 11 głosami – za, 0 głosów- przeciw, 0 -głosów 

wstrzymujących się wybrała sekretarza dzisiejszych obrad sesji. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie wybrała 

na sekretarza  dzisiejszych obrad- radnego Jana Kaczyńskiego. 

 

 

                                               Pkt. 3 

 

                  Porządek obrad sesji radni otrzymali. Przewodniczący Rady odczytał 

porządek obrad i  zgłosił wniosek aby z  porządku obrad wyłączyć pkt. 5d 

nadanie nazwy ulicy na terenie wsi Kadzidło  oraz  włączyć pkt. 5 k)  podjęcie 

uchwały  zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy i 

pkt. 5 l) zmianę uchwały budżetowej Gminy Kadzidło na 2014 r. Ponadto 

zwrócił się o zgłaszanie pozostałych  wniosków i  uwag do porządku obrad. 

 Innych wniosków i  uwag do porządku obrad nie wniesiono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie  zdjęcia z porządku obrad pkt. 

5 d) podjęcia uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy  na terenie wsi Kadzidło. 

Rada w obecności  11 radnych, 11 głosami- za , przeciw- 0 wstrzymujących  się- 

0 zdjęła  z  porządku obrad w/w uchwałę. 
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Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie  zdjęła z porządku obrad  pkt. 

5d tj. podjęcie uchwały w sprawie   nadania nazwy ulicy na terenie wsi 

Kadzidło. 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do 

porządku obrad pkt. 5k)) podjęcie uchwały zmieniającej uchwalę w sprawie 

uchwalenia wieloletniej Prognozy 

Rada w obecności 11 radnych, 11  głosami – za, przeciw- 0 , wstrzymujących 

się- 0  wprowadziła do porządku obrad w/w uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie wprowadziła do porządku 

obrad pkt. 5k) tj. podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy 

Następnie Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie wprowadzenia do 

porządku obrad pkt. 5l) tj. zmianę uchwały budżetowej Gminy Kadzidło na 

2014 r 

Rada w obecności 11 – radnych,11 głosami za, 0-przeciw, 0-wstrzymujących 

wprowadziła do porządku obrad w/w/ uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że Rada jednogłośnie wprowadziła do porządku 

obrad podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę budżetową Gminy Kadzidło na 

2014 r 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia porządku obrad 

sesji. 

Rada w  obecności 11  radych, 11 głosami – za , 0 – głosów- przeciw, 0 głosów- 

 wstrzymujących się przyjęła porządek obrad sesji. 

Przewodniczący  stwierdził ,że w wyniku głosowania rada jednogłośnie przyjęła 

porządek obrad dzisiejszej sesji w brzmieniu takim jak na  wstępie niniejszego 

protokołu. 

 

                                                   

                                               

 

                                           Pkt. 4 

 

Z protokółami  z  XLV i XLVI  sesji Rady Gminy radni zapoznali się  przed 

sesją. 

Uwag nie wniesiono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XLV 

sesji RG. Rada w obecności 11 radnych, 11  głosami - za, 0 głosów – przeciw, 0 

głosów – wstrzymujących się przyjęła protokół z XLV  sesji Rady Gminy. 

Przewodniczący stwierdził, że protokół z XLV sesji Rady Gminy został przez 

radę przyjęty jednogłośnie. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia protokołu z XLVI 

sesji Rady Gminy. Rada  w obecności 11 radnych, 11 głosami-za, 0- głosów 

przeciw, 0- wstrzymujących się przyjęła protokół z  XLVI sesji Rady Gminy.  
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Przewodniczący stwierdził ,że protokół z XLVI sesji Rady Gminy został przez 

radę przyjęty jednogłośnie. 

 

 

                                                Pkt. 5 

 

 Przewodniczący  przystąpił do  następnego punktu obrad sesji, tj.  podjecie 

uchwał w sprawach: 

            a) uchwała w sprawie zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kadzidło w części dotyczącej 

obrębów ewidencyjnych Chudek i Gleba 

             Projekt uchwały   wraz z załącznikami radni otrzymali.  Pan Grzegorz 

Raczkowski pracownik Urzędu Gminy udzielił wyjaśnień oraz  przedstawiciel 

firmy Aldesa 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia uchwały w  sprawie 

Zmiany  studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego 

Gminy Kadzidło w części dotyczącej obrębów ewidencyjnych Chudek i Gleba. 

Rada  w obecności 11 radnych, 11 głosami – za , 0 głosów – przeciw, 0 głosów 

– wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 

uchwałę Nr XLVII/327/2014 w sprawie zmiany studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kadzidło w części 

dotyczącej obrębów ewidencyjnych Chudek i Gleba brzmieniu 

stanowiącym załącznik  Nr 4 do mniejszego protokółu. 

            b)Uchwała   w sprawie  zmiany  studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kadzidło. 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Grzegorz Raczkowski pracownik Urzędu Gminy w 

Kadzidle  oraz przedstawiciel firmy Aldesa. Przewodniczący Rady Gminy  

radny Stanisław Kur zwrócił się z zapytaniem czy są jeszcze osoby które nie 

podpisały umowy. Przedstawiciel firmy Aldesa poinformował ,że ,że 85 % jest 

podpisanych umów natomiast 15 % nie uregulowany jest stan prawny. 

Więcej pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie  w sprawie podjęcia  powyższej uchwały. 

Rada w obecności 11 radnych, 11 głosami – za , 0 głosów przeciw, 0 głosów  – 

wstrzymujących  się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący  stwierdził, że w wyniku głosowania rada  jednogłośnie  

podjęła uchwałę  Nr XLVII/328/2014  w sprawie zmiany studium 

uwarunkowań i kierunków zagospodarowania gminy Kadzidło w brzmieniu 

stanowiącym załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. 
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            c)Uchwała  w sprawie trybu rozliczania dotacji dla szkół i placówek 

oświatowych niepublicznych oraz publicznych prowadzonych przez inny 

niż jednostka samorządu terytorialnego organ oraz trybu i zakresu 

przeprowadzenia  kontroli prawidł0wości wykorzystania udzielonej dotacji. 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Pani Sekretarz wyjaśniła, że  dotyczy dla szkól i placówek oświatowych 

publicznych i niepublicznych. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia  powyższej uchwały . 

Rada w obecności 11 radnych, 11 głosami- za , 0 głosów – przeciw, 0  głosów – 

wstrzymujących  się  podjęła powyższą uchwałę . 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada  jednogłośnie podjęła  

uchwałę Nr  XLVII/329/2014  w sprawie  trybu udzielania dotacji dla szkół i 

placówek oświatowych niepublicznych oraz publicznych prowadzonych 

przez inny niż jednostka samorządu terytorialnego organ oraz trybu i 

zakresu przeprowadzenia kontroli prawidłowości wykorzystania udzielonej 

dotacji w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu. 

             d)Uchwała w  sprawie nabycia nieruchomości we wsi Brzozówka 
Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz. 

Uwag i pytań  nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie  w sprawie  podjęcia 

powyższej uchwały. 

Rada w obecności 10 radnych, 10 głosami – za , 0 głosów- przeciw, 0 głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził,   że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  

uchwalę  Nr XLVII/330/2014 w sprawie nabycia nieruchomości w 

Brzozówce w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. 

              e) uchwała w sprawie nabycia nieruchomości w Chudku 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 10 radnych, 10 głosami-za, 0-głosów –przeciw, 0- głosów 

wstrzymujących się  podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził ,że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  

Uchwałę Nr XLVII/331/2014 w sprawie nabycia nieruchomości w Chudku 

W brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu. 

                f)uchwała w sprawie nabycia nieruchomości w Strzałkach 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 
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Rada w obecności 11 radnych, 11 głosami-za,0-głosów przeciw, 0 –głosów 

wstrzymujących się  podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XLVII/332/2014 w sprawie nabycia nieruchomości w 

Strzałkach 

W brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu. 

g) uchwała w sprawie zamiany działek gruntów w Brzozówce 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Wójt. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 11 radnych,11 głosami-za,0-głosów przeciw, 0-głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę  Nr XLVII/333/2014 w sprawie zamiany działek gruntów w 

Brzozówce w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 10 do mniejszego protokołu 

    h)uchwała w sprawie zamiany działek gruntów w Brzozówce 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzielił Pan Wójt. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził glosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 11 radnych, 11 głosami-za, 0-głosów przeciw, 0- 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku glosowania rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XLVII/334/2014 w sprawie zamiany działek gruntów   w 

Brzozówce  w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 11 do niniejszego 

protokołu. 

i) Uchwała w sprawie Statutu Gminy Kadzidło 

Projekt uchwały radni otrzymali 

Wyjaśnień udzieliła Pani Sekretarz 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia  powyższej uchwały. 

Rada w obecności 11 radnych, 11 glosami-za, 0-glosów przeciw, 0-głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę . 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XLVII/335/2014 w sprawie Statutu Gminy Kadzidło w 

brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu. 

     j)Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Skarbnik. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 
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Rada w obecności 11 radnych, 11 glosami- za, 0 głosów przeciw, 0- głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr XLVII/336/2014 zmieniającą uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu. 

      k)Uchwała w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Kadzidło na 

2014 r 

Projekt uchwały radni otrzymali. 

Wyjaśnień udzieliła Pani Skarbnik. 

Pytań i uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący  zarządził głosowanie w sprawie podjęcia powyższej uchwały. 

Rada w obecności 11 radnych,11 głosami-za,0 – głosów przeciw, 0-głosów 

wstrzymujących się podjęła powyższą uchwałę. 

Przewodniczący stwierdził, że w wyniku głosowania rada jednogłośnie podjęła  

Uchwałę XLVII/337/2014 w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy 

Kadzidło na 2014 r w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 14 do niniejszego 

protokołu, 

 

 

                                               PKT 6 

 

            Sprawozdanie Wójta Gminy o pracach w okresie międzysesyjnym radni 

otrzymali w materiałach na sesję. Wójt zapoznał  obecnych z treścią tego 

sprawozdania. Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący stwierdził, że sprawozdanie Wójta o pracach w  okresie 

międzysesyjnym zostało przez radę przyjęte w brzmieniu stanowiącym 

załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu.                                                                      

                                                Pkt. 7 

 

Informację Przewodniczącego RG o działaniach podejmowanych w okresie 

międzysesyjnym radni otrzymali w materiałach na sesje. 

Przewodniczący odczytał  treść tej informacji. 

Uwag nie zgłoszono. 

Informacja stanowi załącznik Nr 16 do niniejszego protokołu. 

  

                                            PKT 8 

  Sprawozdanie z wykonania  uchwał Rady Gminy za II kwartał 2014 r 

Radni otrzymali w materiałach na sesje. Uwag nie  zgłoszono. 

Przewodniczący stwierdził , że sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Gminy 

za II kwartał 2014 r zostało przez Radę przyjęte w brzmieniu stanowiącym 

załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu.  
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                                           PKT 9 

 

  Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej z kontroli kompleksowej dokonanej w 

Zespole Szkół im. Ks. Jerzego Popiełuszki w Wachu, Zespole Placówek 

Oświatowych im. Papieża Jana Pawła II w Dylewie, Zespole Placówek 

Oświatowych im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Kadzidle, w Publicznym 

Gimnazjum im. Gen. Aleksandra Krzyżanowskiego „Wilka” w Kadzidle, 

Zespole Szkół im. Ks. Jana Twardowskiego w Chudku radni otrzymali w 

materiałach na sesje. Uwag nie zgłoszono. 

Przewodniczący stwierdził, że powyższe sprawozdania zostały przez Radę 

przyjęte w brzmieniu stanowiącym załącznik Nr 18 do niniejszego protokołu. 

          

                                                 PKT 10 
 

Przewodniczący przystąpił do następnego punktu porządku obrad tj. interpelacje 

i wnioski. 

1.Radn y Tadeusz Bieńkowski zwrócił się z pytaniem czy były zmiany w 

Zespole Interdyscyplinarnym 

2.Radny Bieńkowski – zwrócił się z zapytaniem czy obowiązuje odległość 

Położenia sklepu Monopolowego od Przedszkola. 

3.Pan Wójt poinformował o inwestycjach jakie są realizowane w br.: 

-przebudowa drogi gminnej Kadzidło- Strzałki- Piasecznia 

-przebudowa ulic w Kadzidle: Piękna, Nowa, Bema, Różana, Konwaliowa, 

Malinowa, Jaśminowa, Łąkowa, Kalinowa, Suchcickiego, Witosa, 

Wieniawskiego, Chopina, Kompozytorów, Szymanowskiego, Paderewskiego, 

Modrzejewskiej 

-Remont drogi- Czarnia- Kuzie 

-Przebudowa drogi w Brzozówce 

-Przebudowa chodnika w Czarni- zakończona 

4.Wójt udzielił odpowiedzi radnemu Tadeuszowi  Bieńkowskiemu i 

poinformował ,że Zespół Interdyscyplinarny został powiększony o Panią Alinę 

Symołon 

5. Halina Mróz  udzieliła odpowiedzi radnemu Tadeuszowi Bieńkowskiemu i 

poinformowała, że  nie obowiązuje odległość od sklepu monopolowego do 

Przedszkola. Ponadto poinformowała, ż e odległość musi być zachowana w 

przypadku Barów, Resteuracji i innych placówek gdzie jest spożycie alkoholu w 

miejscu sprzedaży 50 m od placówek oświatowych i 100 m od obiektów 

sakralnych. 

6.Pani Sołtys wsi Jazgarka Stanisława Prusaczyk zaprosiła wszystkich na Piknik 

Wiejski, który odbędzie się 2 sierpnia br. 

7.Radny Jan Kaczyński zaprosił wszystkich na festyn do Dylewa w dniach 26 i 

27 lipca br. 
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8.Radny Kamiński Marian z Wachu zaprosił wszystkich na piknik wiejski w 

Wachu w dniu 9 sierpnia br. 

9.Soltys wsi Chudek Wiśniewski Tadeusz zaprosił wszystkich na Niedzielę na 

Wsi do Chudka w dniu 10 sierpnia br. 

10.Soltys wsi Brzozówka Jozef Sobiech  zwrócił się z zapytaniem dlaczego 

trzeba kupić PKO jak Gmina to sprzedała. 

11.Pan Wójt wyjaśnił, że PKO  się przeprowadza to firmy STACON tam gdzie 

Polo Market i będzie przetarg na PKO i w tym celu zabezpieczono środki w 

budżecie na  wykup  budynku po PKO 

12.Pani Halina Mróz pracownik Urzędu Gminy zapoznała wszystkich z pismem 

Państwowego Inspektoratu Sanitarnego w Ostrołęce dotyczącym gospodarstw 

rolnych, które uprawiają krzewy owocowe jak: porzeczka, truskawki, maliny i 

prowadzą sprzedaż  tych owoców, że powinni dokonać  rejestrację tej 

działalności w Inspekcji Sanitarnej. Pismo z Inspekcji Sanitarnej zostało 

przekazane sołtysom oraz  stanowi załącznik Nr 19 do niniejszego protokołu. 

 

 

                                                         PKT 11 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad sesji przewodniczący dokonał 

zamknięcia obrad o godz.1020. Obrady trwały 1 godzinę i dwadzieścia minut. 

 

                                            WNIOSKI 

 

Rada nie  zgłosiła   wniosków  do realizacji. 

 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

Protokółowała                   Sekretarz Obrad      Przewodniczący Rady Gminy 

 

Halina Mróz                          Jan Kaczyński               Stanisław Kur 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


